
２０１２年度東海地区協議会研究会運営委員会 第２回議事録 

 

 

日 時 ： ２０１２年５月２４日(木)１５時００分～１６時４０分 

場 所 ： 愛知学院大学日進キャンパス図書館情報センター新館地下１階会議室 

出席者 ： 伏見(名古屋経済)、中田(名古屋学院)、坪井・小島(名古屋芸術)、 

島田(愛知)、藤岡(愛知学院)、加藤(愛知工業)、池戸(岐阜聖徳学園)、 

瀧(中京)、峯野(東海学園)、保富(豊田工業)、中島(豊橋創造)、 

八鳥(名古屋外国語)、石田(南山)、蓑島(中部)、 

稲垣(中部 文責) 敬称略(以下同じ) 

 

協議事項 

１．２０１２年度研究会について 

主幹事伏見委員より資料に基づき説明があり検討を行った。 

■第１回研究会（6/25）について 

当日の担当について 次の通り分担した。 

受付：八鳥、島田、藤岡、小島 

記録：中田 

カメラ：峯野 

マイク：中島 

録音：加藤 

ＰＣ準備：石田、池戸 

アンケート回収：保富 

意見交換会司会：瀧 

※ 展示案内、１５時のお茶準備はできる人で対応 

集合は９時３０分とし、会場準備を行う。配布資料のうち、ポスターセッションの

お願いに関する資料は受付で渡す。 

講演録については講師の方々の了解済。 

講師の方々の意見交換会出席については蓑島委員長が確認する。 

スケジュールの確認をした。ポスターセッションの進行は２グループに分ける。 

現在の申込状況は加盟館５１館中３２館から回答あり。１９館出席。他地区私大１

館、公立大１館参加で３５名。意見交換会は１８名出席。未提出の加盟館は至急提出

すること。 

 

■第２回研究会（10/18）について 

内容・スケジュール等の確認を行った。なお、講演については、慶応義塾大学島田

貴史氏「電子学術書利用実験プロジェクト」、帝京大学中嶋康氏（仮）「帝京大学デジ

タル図書館(LibPro)」とし、両大学の了解を得たとの報告があった。時間配分、講演

の順番、業者のデモンストレーションをほかの事例などからもう１社程度増やせない



かなど、まだ日にちもあり今後も引き続き情報収集し検討していくこととした。 

なお、今年度事例報告はないが、館灯に載せる原稿を早期に募集することとした。 

 

２．実務担当者研修会について 

加藤委員より説明があった。 

５月１４日に開催案内を配布した。３つのワーキングでそれぞれ進行中である。 

参加費について、研修会担当者会議で検討し、１５，０００円とすることとした。 

概算の会費・支出等報告があった。配布資料からさらに変更があり、修正版を後日

配布予定。６月２８日に研修会場の下見・担当者会議を行う予定。ライティング支援

セミナーについて再検討し、基礎研修後座学を行うこととした。次回委員会で各委員

にも分担をお願いする予定。 

支出等変更事項の詳細報告が蓑島委員長からあったが、現在はまだ検討段階。 

資料作成の関係で、運営委員についても申込を行うこと。 

 

３．アンケートについて 

保富委員より資料に基づき説明があった。 

研究会で中沢氏の事例（危機管理・防犯）と重なってしまう部分の扱い、講演を聞

いた後に聴きたいことも出てくるのでは、などの検討を行った。保富委員が中沢氏の

資料を見て検討することとした。防災対策関連で、ガラスの飛散などについても聞い

てはどうか、授業連携についてなど意見が出た。そのほか各委員からも意見等あれば

連絡することとした。事前アンケート以来は当初の予定５月２８日（月）より後にず

らすこととし、メール等で連絡することとした。 

 

４．ウェブサイトについて 

石田委員・池戸委員より報告があった。 

前回からのサイト内容等の更新・追加・リンクについての報告があった。館灯５０

号アップについては、ＮＩＩ側でエラーが生じており未確認状態のため、実現してい

ない。 

 

５．その他 

次回、第３回運営委員会は、７月６日(金)１５時より名古屋芸術大学東キャンパスにて

開催。各担当者会についても必要に応じその時間前に開催する。 

 

 

以上 


